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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy registrovalo podle § 36 odst. 2 a 5 zákona č.   111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), dne 18. ledna 2018 pod čj. MSMT-1842/2018 změny Studijního 
a zkušebního řádu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.  
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            Mgr. Karolína Gondková

           ředitelka odboru vysokých škol


Vnitřní předpisy Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně


I.

Změny

Studijního a zkušebního řádu

Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

Článek 1

Studijní a zkušební řád Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně se mění takto:
1. V čl. 3 odstavec 4 zní:
„(4) Studijní plán stanoví časovou a obsahovou posloupnost předmětů, formu jejich studia a způsob ověření studijních výsledků. Při tom platí:

a) časová posloupnost vyjádřená rozdělením předmětů do ročníků a semestrů standardního studijního plánu představuje doporučený postup studia při standardní době studia a standardním studijním zatížení (60 kreditů ročně); 

b) obsahová posloupnost předmětů (podle čl. 19 odst. 1) je zavedena do dokumentace předmětů v IS/STAG a je pro studenta povinná.

      Studijní plán studijního programu je základem pro vytváření studijního plánu studenta bakalářského nebo magisterského studijního programu.“.

2. V čl. 6 odstavec 2 zní:
„(2) Student si musí v následujícím akademickém roce znovu zapsat předmět, který je v daném studijním programu povinný nebo povinně volitelný a který nezakončil v akademickém roce, ve kterém si předmět zapsal. Předmět lze zapsat nejvýše dvakrát. Výjimku může povolit pouze děkan. Předmět, který student již zakončil, si nesmí znovu zapsat.“.
3. V čl. 16 odstavec 1 zní:

 „(1) V každém akademickém roce je ve stanovených termínech kontrolováno, zda student získal v dané části studia (semestr, akademický rok, celkové studium před absolvováním státní závěrečné zkoušky) potřebný minimální počet kreditů stanovený ve vnitřním předpisu fakulty. Pokud student tuto podmínku nesplní, je mu studium ukončeno podle § 56 odst. 1 písm. b) zákona. Na postup při rozhodování v této věci se vztahuje § 68 zákona.“.
4. Článek 19 včetně nadpisu zní:
„Článek 19 
 Pravidla vytváření studijního plánu studenta

(1) Student si vytváří svůj studijní plán na následující semestr (podle § 62 odst. 1 písm. b) zákona) předběžným zápisem studijních předmětů a potvrzuje jej zápisem. Z hlediska tvorby studijního plánu se předměty studijního programu člení na:

a) Předměty bez jakýchkoliv povinných návazností na ostatní předměty či jiných omezení – tyto předměty si může zapsat kterýkoliv student. V dokumentaci (sylabu) předmětu mohou být uvedeny doporučené předcházející předměty.

b) Předměty, jejichž zakončení je podmíněno předchozím absolvováním podmiňujících předmětů. Předměty podmíněné lze zapsat nejdříve zároveň s předměty podmiňujícími. Přitom absolvování podmiňujícího předmětu je podmínkou pro zakončení předmětu podmíněného.

c) Předměty, jejichž zápis je podmíněn předchozím zakončením jiného předmětu.

d) Předměty vylučující, kdy se jedná o předměty, z nichž si student může zapsat pouze jeden. 

e) Předměty vyhrazené jen pro určitou specifickou skupinu studentů – tato omezená možnost zápisu musí být uvedena v dokumentaci (sylabu) příslušného předmětu.

f) Předměty nahrazované, které jsou ve studijním plánu studijního programu nahrazeny jinými předměty (předměty náhradní). Studentům, kteří zakončili předmět nahrazovaný, se jeho kreditová hodnota automaticky přenese na předmět náhradní, který je tím považován za zapsaný a splněný. Studentům, kteří si nahrazovaný předmět zapsali, ale nezakončili jej, se předchozí zápis předmětu nahrazovaného zaznamená jako neúspěšný zápis předmětu náhradního (čl. 6 odst. 2).
g) Předměty ekvivalentní, kdy ekvivalence je takový vztah mezi dvěma předměty určený studijním plánem, že absolvováním prvního předmětu je z hlediska plnění studijního plánu považován za absolvovaný druhý předmět a absolvováním druhého předmětu 
je z hlediska plnění studijního plánu považován za absolvovaný první předmět. Studijním plánem může být rovněž stanoveno, který z ekvivalentních předmětů si má student zapsat, nebo tento výběr může být ponechán na volbě studenta. 
(2) Student si zapisuje předměty tak, aby dodržel v každé části studia strukturu předmětů daných studijním plánem studijního programu (čl. 3), vyhověl podmínkám návaznosti a volitelnosti předmětů z hlediska jejich charakteru podle odstavce 1 a zapsal si podruhé předměty podle čl. 6. odst. 2, které nezakončil v předchozím akademickém roce. Doporučený způsob vytvoření studijního plánu studenta stanoví vnitřní předpis fakulty. 

(3) Další podmínky pro vytvoření studijního plánu studenta v prvním roce studia stanoví vnitřní předpis fakulty.

(4) Pokud chce student navštěvovat některý předmět v rozporu s ustanovením odstavce 1, může tak učinit jen po předchozím souhlasu vyučujícího, a to bez nároku na získání kreditů za jeho absolvování a umožňuje-li to kapacita předmětu. Předmět není zapsán ve výkazu 
o studiu a není zaváděn do IS/STAG. Nezapočítává se do váženého studijního průměru.“. 

5. V čl. 25 odstavce 1 a 2 znějí:

„(1) Studium se řádně ukončuje státní závěrečnou zkouškou (dále jen „SZZ“). Student je oprávněn konat SZZ, jestliže splnil tyto studijní povinnosti:
a) získal plný počet kreditů z každého bloku povinných předmětů studijního programu,

b) získal předepsaný minimální počet kreditů z každého bloku povinně volitelných předmětů studijního programu,

c) získal celkový počet kreditů nejméně rovný šedesátinásobku počtu roků standardní doby studia,

d) odevzdal bakalářskou nebo diplomovou práci k obhajobě.
(2) Dnem řádného ukončení studia je podle § 55 odst. 1 zákona den, kdy byla vykonána  SZZ  nebo její poslední část.“. 

6. V čl. 26 odst. 1 větě druhé se slova „a uvedených v příslušném vnitřním předpisu fakulty“ zrušují. 
Článek 2

1. Tyto změny Studijního a zkušebního řádu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně byly schváleny podle § 9 odst. 1 písm. b) bodu 3 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, Akademickým senátem Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně dne 9. ledna 2018.
2. Tyto změny Studijního a zkušebního řádu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně nabývají platnosti podle § 36 odst. 4 zákona o vysokých školách dnem registrace Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy.
3. Tyto změny Studijního a zkušebního řádu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně nabývají účinnosti dnem 1. září 2018.
     Ing. Alena Macháčková, CSc., v. r.


prof. Ing. Petr Sáha, CSc., v. r.

předsedkyně Akademického senátu UTB



    rektor UTB
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