„UTB - Rekonstrukce a modernizace objektu U7“
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Ubytovací zařízení objekt U7 se po více než 50 letech intenzívního využívání vyznačuje nevyhovujícím dispozičním uspořádáním se sdíleným sociálním zařízením na jednotlivých podlažích, značným opotřebením vnitřního vybavení a technologickým zařízením budovy za hranicí životnosti. 

Cílem záměru je vytvořit funkční, moderní a estetické ubytovací zařízení, které bude odpovídat současným a budoucím uživatelským standardům v oblasti ubytování. Nové dispoziční uspořádání bude provedeno v konceptu ubytovacích jednotek s vlastním sociálním zařízením a kuchyňkou.
Předmětem záměru je komplexní rekonstrukce objektu s celkovou modernizací interiérového vybavení. Nedílnou součástí záměru je taktéž řešení protipožárních a bezpečnostních opatření objektu dle současně platné legislativy a uzpůsobení objektu pro osoby se specifickými potřebami.
TECHNICKÉ ÚDAJE
Popis současného stavu

Budova s označením U7 je situovaná ve východní části centra města Zlína, a to severovýchodně od křižovatky ulic Štefánikova a Dlouhá. Budova je samostatně stojící  s hlavním vstupem ze strany severní. Dopravně je připojena na ulici Dlouhá. Současné vlastnictví budovy a zastavěného pozemku pod ní je zapsáno v evidenci nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Zlín na LV č. 1584. 

Budova U7 je jednou z nejdéle pro tento účel užívaných budov (od r. 1964) a její využití bylo od počátku účelově zaměřené na ubytování studentů pedagogického institutu a následně jako vysokoškolská kolej. 

Svým stavebně technickým řešením a vnějším výrazem je budova poplatná typizované panelové architektuře tehdejšího Gottwaldova z počátku 60. let minulého století. 
Nosnou konstrukci stavby tvoří monolitický železobetonový skelet polozapuštěného suterénu, sestávající z železobetonových stěn, sloupů vetknutých do základových pasů. Tato konstrukce pak vynáší spojitou monolitickou železobetonovou desku stropní konstrukce nad 1. PP. Na takto provedenou monolitickou podnož je následně realizována 5 podlažní celomontovaná panelová vrchní stavba, sestávající z příčných nosných stěn a chodbových průvlaků s podélně uloženými stropními panely. Montované jsou i podélné nenosné (příčkové) panely dělící obytné buňky od středové chodby. Obvodový plášť tvoří zavěšené fasádní panely. Vertikálně je budova propojena prefabrikovaným, montovaným, dvouramenným schodištěm.  Horizontálně pak stavbu lemuje převýšená atika. Nad úroveň střechy vystupuje strojovna výtahu.
Hlavní vstup do objektu je situován ze strany severní ve čtvrtém modulu od východního štítu budovy a přes vystupující zádveří navazuje na centrální schodiště spojující 1. PP až 5. NP. Schodiště navazuje v každém podlaží na páteřní chodbu v podélném směru budovy. Ke schodišti ze strany západní přiléhá osobní výtah obsluhující všech 6 podlaží. Strojovna výtahu je umístěna ve střešní nástavbě. Zastřešení budovy je provedeno tradiční plochou střechou odvodněnou střešními vpustěmi a svody vedenými uprostřed budovy. 

Stávající využití objektu:

1. PP je určeno pro technickoprovozní zázemí objektu (výměníková stanice, prádelna, sušárny, sklady čistého a špinavého prádla, sklad nábytku, sklad čisticích prostředků, úklidová místnost, dílna správce objektu a garáž). Západní část 1. PP zabírá třípokojový byt s příslušenstvím se samostatným vstupem na straně severního průčelí.

1. NP je využíváno v převážné míře pro ubytování studentů a jimi užívané společné sociální zázemí sestávající z WC, sprch, kuchyňky a úklidu. Dále jsou zde umístěny kanceláře pro vedení kolejí, ekonoma, ubytovatelky a recepce. Je zde i společenská místnost a studovna.

2. - 5. NP slouží výhradně pro ubytování studentů se společným sociálním zařízením (WC, sprchy) se společnou kuchyňkou, společenskou místností a studovnou.
Studenti jsou ubytováni vždy ve dvoulůžkových pokojích, přístupných přímo z páteřní chodby přes předsíňku s úložným prostorem a umývadlem. Část pokojů na jižní straně má i lodžii, která však užitnou plochu oproti ostatní pokojům o svou výměru zmenšuje.  
Stavebně technický stav budovy a její opotřebení odpovídá jejímu stáří a intenzivnímu využívání. Budova byla v průběhu užívání modernizována nárazově dle momentální potřeby v dílčích částech nebo při řešení havarijních stavů. 

V posledních letech bylo provedeno zateplení střechy (2010), výměna oken a vstupních dveří se zádveřím, zateplení fasády. Byl modernizován osobní výtah a rekonstruována výměníková stanice. Částečně byly provedeny nové instalace stoupaček teplé a studené vody (2011).
Kapacitní údaje - současný stav:

Zastavěná plocha:                                            


617 m2
Obestavěný prostor (OP):                                  

11 327 m3 

Konstrukční výška všech podlaží:



2,85 m

Světlá výška všech podlaží:




2,60 m

Plocha užitková celkem (PU):                               

3 218 m2
Ubytovací kapacita celkem:




198 lůžek

Členění stavby na objekty, technická a technologická zařízení
SO 01 
- 
KOLEJE VČETNĚ PŘÍSTAVBY A NÁSTAVBY

IO 01 
- 
PŘELOŽKA ŠACHTY KANALIZACE

IO 02 
- 
CHODNÍKY A ZPEVNĚNÉ PLOCHY

Objem navržených stavebně montážních prací je poměrně rozsáhlý, bude realizován na základě projektové dokumentace v rozsahu pro provádění stavby, projednané s dotčenými orgány státní správy a na základě právoplatného povolení stavebního úřadu. 

Urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení

Navržená přístavba doplňuje objekt kolejí v pohledově významném směru od křížení ulic Štefánikova a Osvoboditelů. Diagonálně prolamovaná hmota přisazeného vertikálního komunikačního jádra pohledově nahrazuje triviální štít a stává se jistým poznávacím znamením, které budovu odliší od běžné stavební produkce okolních budov. Z urbanistického hlediska je též důležité, že hlavní vstup se přesouvá do bezprostřední blízkosti k ulici Osvoboditelů, odkud přichází návštěvníci budovy.

Architektonické řešení, kompozice tvarového řešení, dispoziční uspořádání, materiálové a barevné pojetí

Typické obytné buňky jsou tvořeny dvěma oddělenými pokoji, z nich každý má vlastní hygienické zázemí a přístup do společné kuchyňky, nacházející se mezi jednotlivými pokoji. Pokoje jsou vybaveny postelemi s úložným prostorem, šatními skříněmi, komodami a psacími stoly. Je kladen důraz na materiálové řešení interiéru vzhledem k charakteru jeho využití.
Nejvýraznější změnou, navrženou v rámci hmoty objektu, je přístavba kubického tvaru na západní straně budovy. Jedná se komunikační prostor, v němž je situován výtah a nutné požární únikové schodiště. Skleněný tubus je doplněn formálně tvarovanou hmotou schodišťové stěny, která směrem nahoru ustupuje a otevírá širší výhledy do okolí tím více, čím výše návštěvník stoupá po schodišti. Tvarově připomíná číslovku 7, v reminiscenci na kódové označení objektu U7. Tato přístavba vyúsťuje nad stávající střechou a je v tomto místě napojena na nově navrženou nástavbu na střeše, která plní funkci studijního i společenského a volnočasového prostoru. 

Nové dispoziční řešení kolejí vychází ze stávajícího stavu. Vzhledem k panelovému konstrukčnímu systému je respektován půdorysný rastr nosných stěn. Většina dispozičních změn se odehrává v rámci tohoto daného půdorysného členění. 
Funkčně je budova rozdělena na část ubytovací (v 1. až 5. NP), část administrativně provozní a relaxační (v 1. PP a ve střešní nástavbě 6. NP ). 

1. PP:

V 1. PP je nově navržena administrativní část kolejí, která obsahuje kanceláře a zasedací prostory. K nim se návštěvník dostane přes nově vybudovanou recepci, jejíž součástí je také úschovna zavazadel. V 1. PP se dále nachází doplňkové provozy, jež mohou ubytovaní návštěvníci plně využívat. Jedná se o snídaňový prostor, malé fitness centrum, prádelnu, kolárnu, nebo např. odpočinkovou zónu v oblasti recepce, kde jsou navrženy dobíjecí terminály pro mobilní techniku a automaty s drobným občerstvením. 
1. NP - 5. NP:

V těchto stávajících podlažích kolejí je zachována funkce přechodného bydlení, které slouží studentům univerzity, popř. externím hostům v době mimo akademický rok. Ve všech pěti patrech je navrženo totožné půdorysné uspořádání, ve kterém se opakují tři typy obytných jednotek s drobnými dispozičními odchylkami. Jedná se o typickou severní jednotku, typickou jižní jednotku a jednotku splňující požadavky na bydlení osob s omezenou schopností orientace a pohybu. Počet těchto jednotek vychází z požadavků vyhlášky č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. 

Typické obytné buňky jsou tvořeny dvěma oddělenými pokoji, z nich každý má vlastní hygienické zázemí a přístup do společné kuchyňky, nacházející se mezi jednotlivými pokoji. Pokoje jsou vybaveny postelemi s úložným prostorem, šatními skříněmi, komodami a psacími stoly. Je kladen důraz na materiálové řešení interiéru vzhledem k charakteru jeho využití.  

6. NP - nástavba 
Jednou z výraznějších změn je nová nástavba, která plní funkci studijního i společenského a volnočasového prostoru, vč. hygienického zázemí. Část ploché střechy pak bude využívána jako pochozí terasa.
Přístavba 

Nejvýraznější změnou, navrženou v rámci rekonstrukce kolejí, je přístavba kubického tvaru na západní straně budovy. Jedná se komunikační prostor, v němž je situován evakuační výtah a požární schodiště. Tato přístavba vyčnívá nad stávající střechou a je v tomto místě napojena na nově navrženou nástavbu na střeše.

Bezbariérové užívání stavby 

Při vypracovávání projektové dokumentace pro provádění stavby byly dodrženy požadavky dle vyhlášky č. 268/2009 Sb. „o technických požadavcích na stavby“ a vyhlášky č. 398/2009 Sb. „o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb“. Stavba se díky rekonstrukci stane bezbariérovou. Do budovy bude přístup z 1. PP a díky výtahu do všech podlaží. Na každém podlaží bude pokoj pro imobilní. Chodníky pro přístup hendikepovaných mají maximální sklon 8,3. Výškové rozdíly u vstupů budou max. 20 mm. 

Konstrukční a materiálové řešení

   Založení objektu:   

Do stávajících základů budovy kolejí nebude zasahováno. Přístavba na západní straně budovy bude vyžadovat samostatné založení na základových pasech do nezámrzné hloubky. Pod výtahovou šachtou bude proveden dojezd výtahové šachty pomocí železobetonové desky (vany) a retenční objekt umístěný pod schodištěm. 
Svislé nosné, obvodové konstrukce:

Obvodové a vnitřní nosné konstrukce jsou z panelového systému, který ze statických důvodů musí zůstat z výrazné části zachován. V objektu je navržena úprava dispozic. Ve stávajících železobetonových stěnách budou provedeny nové dveřní otvory, případně rozšíření stávajících. Dveřní otvory šířky do 900 mm budou vyřezány bez jakýchkoliv úprav při ponechání nadpraží výšky minimálně 600 mm. Otvory větších šířek jak 900 mm je nutno opatřit ocelovým překladem. Otvory v suterénu větší šířky jak 3000 mm jsou uprostřed rozpětí opatřeny ocelovým sloupkem 2 x U160. V místě přístavby musí být z důvodu PBŘ odstraněno stávající zateplení. 
Nosnou konstrukci přístavby tvoří železobetonová stěna tl. 250 mm a ocelové sloupy z 2 x U140. Prostor výtahové šachty je vymezen pomocí ocelových sloupků z 2 x U140 a paždíků z  jäklů 80/80/4. Železobetonová stěna je částečně obložena 100 mm minerální vaty. Střešní nástavba je navržena z ocelového skeletu s vetknutými ocelovými sloupy z HEA160 opatřenými příčlemi z HEA 260. Mezi ocelové příčle budou vevařeny ocelové vaznice z IPE200. Objekt nástavby bude zavětrován pomocí ocelových táhel M16 ve formě ondřejových křížů. Ocelové prvky jsou navrženy z ocele S 235, resp. S 355 a budou chráněny požárním nátěrem, nebo obkladem dle požadavku na požární odolnost.

Vnější zateplení přístavby, bude provedeno převážně vnějším kontaktním kompozitním zateplovacím systémem (ETICS) a bude splňovat parametry ETICS s evropským certifikátem podle ETAG 004. Zateplení bude provedeno v souladu s požadavky architektonické a stavební části dokumentace a podle podmínek konkrétního kontaktního zateplovacího systému.
Vodorovné nosné konstrukce:

Stávající stropy jsou z předpjatých dutinových panelů 100 mm. Budou ponechány bez změny. V případě otvorů pro instalace bude postupováno dle doporučení statika a u větších otvorů se provedou tzv. výměny a dobetonávka.

Vodorovný nosný systém pro střešní nástavbu tvoří průvlaky, půdorysně umístěné na svislých panelech v osové vzdálenosti 3,6 metrů. Nový strop (střecha) nad nástavbou bude z ocelových profilů, na které se uloží trapézový plech a skladba střechy.

Podlaha nástavby bude provedena z ocelových nosníků I180 kladených po 1500 mm na stávající železobetonové stěny objektu. Při horním líci budou nosníky opatřeny železobetonovou deskou celkové tloušťky 100 mm provedenou do trapézových plechů Tr40/160/0,75.

Příčky, omítky:

Příčky v objektu – většina SDK příčky, s konkrétní charakteristikou dle požadavku a použití – viz PD. -protipožární, s vysoko pevnostním SDK hlavně u kuchyní a koupelen, akustické mezi pokoji a dalšími místnostmi. Příčky mezi pokoji a chodbami budou  mít váženou laboratorní neprůzvučnost Rw = min. 53 dB. 
Veškeré omítky na stěnách a stropech budou odstraněny a znovu provedeny. Bude provedena nová vnitřní vápenosádrová jednovrstvá omítka. Na stropech na styku panelů bude proříznuta spára a bude použita navíc vrstva výztužné tkaniny. 

Na chodbách do výšky 1,5 m bude stěna opatřena omyvatelným nátěrem, barevnost dle projektu interiéru.

Instalační šachty budou tvořit samostatné požární úseky, které nebudou oddělovány po patrech z důvodu nemožnosti manipulace s kabely a vedením. Do šachet budou provedeny požární vstupy.

Podlahy:

V pokojích a v kuchyňkách obytných buněk je navržena jako finální povrchová úprava zátěžové PVC, v koupelnách keramická dlažba, v kancelářích zátěžové koberce. Podrobně je specifikováno v legendách místností. 
Podhledy:
Nad částí dispozic bude instalován podhled SDK a v prostorách se zvýšenou vlhkostí SDK do vlhkého prostředí. Podhledy budou sloužit pro zakrytí rozvodů instalací.

Na podhledy nebudou kladeny žádné požárně bezpečnostní požadavky, vyjma podhledu v nástavbě. Zavěšení podhledů bude provedeno tak, aby světlá výška podhledy opatřených prostor byla co největší. Dle možností budou do podhledu instalována zapuštěná svítidla. V místě ventilů a uzávěrů osazeny revizní dvířka.

Obklady, omyvatelné nátěry, ochranné prvky:
Obklady budou středního formátu cca 30/60 cm, keramické, rektifikované, glazované hladké a budou použity ve všech mokrých prostorách, úklidových komorách, kuchyňkách, WC, koupelnách a kolem zařizovacích předmětů s výtokovými armaturami. V obkladech budou osazeny rohové, koutové a ukončovací lišty z Al. Omyvatelné nátěry a nástřiky na bázi akrylátů budou navrženy na chodbách. 

Výplně otvorů:

Okna v obytných patrech jsou v návrhu ponechána stávající plastová, bílé barvy, doplněná o nové okenní výplně v 1. PP, jejichž velikost se změnila prořezáním parapetů s ohledem na úpravu provozu v těchto prostorách. Upravovaná okna budou plastová s izolačním trojsklem a hodnotou min. (Uw = 0,9 W/m2K a dveře Uw = 1,1 W/m2K). U prosklených ploch u terénu a v exponovaných místech s rizikem úrazu bude osazeno bezpečnostní sklo. Vstupní dveře jsou navrženy minimálně 3 komorové, přerušený tepelný most profilu minimálně 3 komorový, součinitel prostupu tepla rámu: Uf ≤ 1,65 W/m2K, součinitel prostupu zasklení: Ug ≤ 0,6 W/m2K. Průvzdušnost třída 4, vodotěsnost 9A/5A, odolnost proti zatížení větrem C3/C2, dorazové těsnění EPDM.

Kování: Celoobvodové kování. Dle typu okna otvíravé (O), otvíravě-sklopné (OS), sklopné (S). Všechna křídla OS musí být vybavena pojistkou proti současnému otevření a sklopení a čtvrtou polohou kliky - odtěsněno. Současně musí být všechna křídla O a OS vybavena zvedačem okenního křídla. Všechna okna musí mít kování oken doplněno samoseříditelným bezpečnostním uzavíracím bodem v rohu křídla okna pod klikou. 
Dveřní křídla budou plná hladká z HPL laminátu. Zárubeň navržena ocelová se stínovou drážkou. Křídla budou opatřena vhodným omyvatelným nátěrem odstínu dle barevného řešení interiéru. Dveře budou doplněny orientačním číslem, případně popisem s výměnnými štítky. Naprostá většina dveří bude provedena jako dveře bez prahů. U dveří z chodby je požadavek na mezeru pod dveřmi s vypěnovacím páskem pro přívod vzduchu do obytné jednotky.

Schodiště:

Stávající schodiště je dvouramenné z železobetonových montovaných prvků. 
Nové únikové schodiště je navrženo jako železobetonové monolitické se zalomenou nosnou deskou a mezipodestami. 

Povrchová úprava bude tvořena PVC se systémovými prvky na stupnici a podstupnici a jejich styk. Vždy první a poslední stupeň budou barevně zvýrazněny. Zábradlí ocelové lakované z ocelových profilů Jäkl. Na severní straně je nový technický vstup s novou rampou.

Výtahy:

Stávající výtah bude demontován. Je třeba dosáhnout požární odolnosti dveří výtahu EI 30, které není možné dosáhnout repasí, výtah tedy bude vyměněn a rozšířen. Rozměry stávající kabiny jsou 780 mm x 1 000 mm. Minimální rozměry nové požadované kabiny jsou 860 mm x 1 190 mm. Výtah bude sloužit provozu, nebude určen pro dopravu ubytovaných. Bude možné ho přivolat pouze na ovládací klíč. 
Nový výtah - nosná konstrukce výtahové šachty je navržena z ocelových sloupů. Stěny šachty budou prosklené. Výtah bude evakuační. Minimální požadavky - Vnitřní rozměr klece výtahu (kabiny) šířka 1 200mm a délku 2 100 mm. Nosnost 1000kg, cyklus tam a zpět max. 150 s. Výtah je bez dojezdu nad rovinu HI, je provedena v rámci konstrukce střechy, horní dojezd 3 250 mm. Z tohoto důvodu bude provedeno sklápěcí ochranné zábradlí na střeše výtahu. Výtah bude mít kapacitu 13 osob. Dveře kabiny budou proskleny, zadní stěna výtahu bude také prosklena. Vždy v odpovídající požární odolnosti. 
Střecha:

Stávající střecha bude odstraněna prostoru nové nástavby, a část stávající střechy bude nově řešena tak, aby mohla částečně sloužit jako pochozí plocha (terasa), funkčně přičleněná k nástavbě se studijní a volnočasovou funkcí. 

Truhlářské výrobky:
Skříně a většina nábytku budou z HPL laminátu. Na exponovaných místech opatřeny okopovými nerez plechy.

Zámečnické výrobky:
Z hliníkových slitin budou prosklené interiérové stěny s kyvnými dveřmi mezi chodbami.  Další výrobky v provedení nerez nebo ocelové v provedení pozink s barevným nástřikem.

Klempířské výrobky:
Provedeny z poplastovaného ocelového plechu tl. 0,7 mm. Veškerá oplechování provedena dle platných norem.

Zasklívání:
Vnitřní zasklení bude vždy min. do výšky 2 m bezpečnostní, podle potřeby zasklení sklem kaleným nebo lepeným. Sklo opatřeno bezpečnostními prvky proti nárazu.

Zastínění:
Na všech oknech nástavby budou osazeny předokenní hliníkové žaluzie se skrytým pouzdrem ve fasádě a elektrickým pohonem. Truhlík žaluzie vyplechován v barvě oken. Vodící lišty kotveny k rámům. 

Technická zařízení budovy
ZTI (zdravotechnické instalace):
Přípojka vody a kanalizace bude ponechána stávající. Nově budou provedeny rozvody teplé a studené vody po objektu. Rozvody budou vedeny v instalačních předstěnách a podhledech.

DOMOVNÍ KANALIZACE

Připojovací potrubí nově řešeného objektu odvádí splaškové odpadní vody od jednotlivých zařizovacích předmětů do stoupacího kanalizačního potrubí. Připojovací kanalizační potrubí je napojeno od zápachové uzávěrky jednotlivých zařizovacích předmětů a je vedeno až po odpadní svislé kanalizační potrubí, do kterého je zaústěno.

Svislé kanalizační potrubí odvádí splaškové odpadní vody od napojení připojovacího potrubí po svodné potrubí v 1. PP objektu. Prochází celým objektem, bude vyvedeno nad střechu větracím potrubím a zakončeno ventilační hlavicí příslušné dimenze, případně zakončeno pod stropem místnosti kanalizační zátkou či přivzdušňovacím ventilem příslušné dimenze.

Pod podlahou 1. PP řešeného objektu budou splaškové na dešťové vody odvedeny novým svodným potrubím do stávající jednotné kanalizační přípojky BET. DN 200, navazující na nové svodné potrubí za hranicí objektu. Nové kanalizační svodné ležaté potrubí bude vedené od propoje na jednotlivé splaškové a dešťové kanalizační stoupačky, pod podlahou 1. PP, v trase původního vedení ležaté kanalizace, směrem k hranici objektu a stávající jednotné kanalizační přípojce. Nové svodné ležaté potrubí pod podlahou 1. PP bude provedeno z kanalizačních hrdlových trub a tvarovek z PVC systému KG pevnostní třídy SN10 a bude vedeno ve spádu 3 % směrem k propoji na stávající jednotnou kanalizační přípojku. Propoj bude proveden v nově přeložené stávající revizní šachtě RŠ N01 ø 1 000 mm, před řešeným objektem, směrem k propoji na veřejnou kanalizační stoku. Na stávající kanalizační přípojce je provedena stávající hlavní kanalizační šachta RŠ S01 ø 1 000 mm, která v současné době vychází do základu nově provedené přístavby řešeného objektu. Z tohoto důvodu bude tato šachta zrušena, demontována a přeložena na novou pozici RŠN01 před objektem přístavby řešeného objektu. V této šachtě bude provedeno spadiště pro vyrovnání výškového rozdílu mezi hloubkou uložení ležaté kanalizace pod podlahou 1. PP objektu a hloubkou uložení stávající jednotné kanalizační přípojky. V hlavní revizní šachtě RŠ N01 bude dále proveden propoj dešťové a splaškové kanalizace (spadiště). Hlavní revizní šachta RŠ N01 bude opatřena novým litinovým vodotěsným poklopem ø 600 mm a na dešťové i splaškové kanalizaci zde budou osazeny čistící tvarovky příslušných dimenzí.

Dále jsou na ležatém kanalizačním potrubí provedeny stávající revizní trasové kanalizační šachty RŠ N02 a RŠ N03, které budou repasovány, opatřeny novými litinovými vodotěsnými poklopy 600 x 600 mm a 900 x 600 mm a budou v nich na dešťové i splaškové kanalizaci čistící tvarovky příslušných dimenzí.

Stávající kanalizační přípojka zůstává v původním stavu a není řešena touto PD. Bude pouze provedena kamerová zkouška od hlavní revizní šachty, až po napojení na veřejnou kanalizační stoku v ulici "Osvoboditelů", pro zjištění jejího skutečného technického stavu. V případě nevyhovujícího technického stavu bude vypracována dokumentace na kanalizační přípojku a tato bude provedena nově. V této fázi je uvažováno s jejím využitím, vzhledem k tomu, že přípojka je v současné době plně funkční. 

Dešťové vody budou ze střechy svedeny svislými kanalizačními svody DN100, vedenými v instalačních SDK předstěnách, či nikách řešeného objektu. Tyto dešťové svody budou na střeše objektu napojeny na tepelně izolované střešní vtoky DN100 mm se záchytným košem pro zachytávání nečistot. V prostoru pochozí terasy v úrovni střechy bude použit střešní vtok v provedení pro pochozí střechy. Na dešťových kanalizačních stoupačkách budou navíc provedeny potrubní mechanické zápachové uzávěrky pro dešťové svislé potrubí. Přechod svislého dešťového potrubí na ležaté svodné dešťové potrubí v úrovni 1. PP objektu bude provedeno dvěma koleny 45° příslušné dimenze a pevně zafixováno (obetonováno) z důvodu vyloučení pohybu v patě stoupačky. V 1. PP objektu budou na dešťových svodech osazeny, tam kde to bude technicky možné, čistící tvarovky příslušných dimenzí. Nové dešťové kanalizační svodné ležaté potrubí bude vedené od propoje na jednotlivé dešťové kanalizační stoupačky, pod podlahou 1. PP, směrem k hranici objektu, kde bude propojeno v nové hlavní revizní šachtě RŠ N01 na stávající jednotnou kanalizační přípojku - viz výše. Nové svodné dešťové ležaté potrubí pod podlahou 1. PP bude provedeno z kanalizačních hrdlových trub a tvarovek z PVC systému KG pevnostní třídy SN10 a bude vedeno ve spádu 3 % směrem k propoji na stávající jednotnou kanalizační přípojku. 

DOMOVNÍ VODOVOD

Připojovací potrubí bude k jednotlivým zařizovacím předmětům vedeno v SDK předstěnách a v nikách, popř. volně po stěně ve výšce 500 a 1000 mm nad čistou podlahou.

Nově řešené stoupačky vody budou zhotoveny z plastového vodovodního potrubí PPR PN16 DN32 - DN15. Svislé stoupací potrubí bude vedeno v SDK předstěnách a nikách, či volně po stěně. Pro snadný přístup k uzávěrům provedeným na stoupacím vodovodním potrubí musí být v SDK osazena instalační dvířka.

Stoupací potrubí bude v nejvyšším podlaží opatřeno na studené vodě a teplé vodě (TV) odvzdušňovacím ventilem DN20 a bude zde proveden propoj TV a CV (cirkulační vody). Svislé vodovodní potrubí musí být kotveno dle montážních předpisů firmy výrobce vodovodního potrubí.

Ležatý páteřní rozvod bude veden v 1. PP objektu zavěšen pod stropem v SDK truhlících od hlavního uzávěru vnitřního vodovodu KK DN65, osazeného v hlavní vodoměrné sestavě v kabince WC muži č. m. 0.13, kde bude osazena v SDK kastlíku pod instalačními dvířky, k jednotlivým vodovodním stoupačkám a ohříváku TV. Prostupy potrubí konstrukcemi budou opatřeny chráničkou.

POŽÁRNÍ VODOVOD

V prostoru nově řešené části ubytovacího zařízení budou osazeny zavodněné hydrantové skříně s tvarově stálou hadicí typu 25 mm/30 m s minimálním průtokem > 0,3 l/s při tlaku 0,2 MPa. Tyto požární hydranty budou osazeny v 1. PP - 6. NP objektu, v hlavní obslužné chodbě a společenském prostoru 6. NP tak, aby bylo možné zasáhnout vždy v každém místě posuzovaných požárních úseků alespoň jedním proudem vody, přičemž nejvzdálenější místo bude ležet ve vzdálenosti max. 30 metrů od hadicového systému. Prostor, kde je navrhován hadicový systém, je chráněn proti mrazu. Hydrantové skříně budou v provedení designovém s prosklenými dvířky.

Za hlavní vodoměrnou sestavou bude osazen uzávěr vnitřního vodovodu Š DN65, před kterým bude provedena odbočka DN32 pro požární vodovod, za kterou bude rozvod pitné vody od požárního vodovodu oddělen tímto uzávěrem. Požární vodovod bude proveden z ocelového nerezového vodovodního potrubí.

OHŘEV TUV

Ohřev teplé vody bude pro objekt řešen centrálně ve stávajícím vyrovnávacím akumulačním zásobníku TV Antikor AKU 500 S objemu 500 litrů, který je součástí stávající výměníkové stanice, která zůstává zachována. Ohřívák TV je napojen na nabíjecí okruh ÚT. Na vstupu napájení studené vody do zásobníku TV bude osazena sestava s vodoměrem DN32. Qn=3 m3/hod s impulsním výstupem a sestavou armatur (filtr mechanických nečistot, zpětná klapka, filtr 5 mikron, apod.).

ÚT (ústřední vytápění):
Stavba má vlastní výměníkovou stanici v 1. PP, která bude ponechána bez větších zásahů. Z ní budou napojeny nové rozvody UT a TUV a rozvedeny po stavbě k novým topným tělesům a odběrným místům.

Stávající vytápění bude demontováno v celé budově s výjimkou výměníkové stanice, která byla nově instalována v roce 2013. 

Budou demontována otopná tělesa, kterými jsou převážně litinová článková, budou demontovány veškeré potrubní rozvody na sekundární straně včetně armatur. Zachována bude primární část a výměníková stanice včetně rozdělovače na sekundární straně a jeho příslušenství. Dle nutnosti plynoucí z výpočtu hydrauliky bude případně vyměněn směšovací uzel (uzly).

Zdroj - horkovodní předávací stanice. Primárním topným mediem VS je horká vody z teplárny Alpiq o výpočtových parametrech 115-120/70 °C. Výkon výměníkové stanice je dostatečný. Výměníková stanice je plně vybavena včetně ohřevu teplé vody a zabezpečení.

Strojovna - na sekundární straně výměníkové stanice na rozdělovači budou osazena dvě regulované větve vytápění a jedna neregulovaná větev. Jedna větev bude vytápět jižní část objektu o výkonu 71 kW a teplotním spádu 60/45 °C. Druhá větev severní část objektu o výkonu 55 kW a teplotním spádu 60/45 °C. 

Neregulovaná větev bude nově vysazena na rozdělovači a bude sloužit k vytápění nástavby 6. NP 12 kW a pro vzduchotechniku 7,5 kW. Předpokládaný teplotní spád 70/50 °C.

Otopná soustava z potrubí měděného, systém vertikální bude zachován, otopná tělesa desková s osazenými termostatickými hlavicemi. Na patách stoupaček budou osazeny vyvažovací ventily.

Otopná tělesa - desková, v koupelnách trubkové žebříky s topnou tyčí. Na otopná tělesa budou instalovány termostatické hlavice v provedení pro veřejné budovy.

Regulace - zařízení bude regulováno ekvitermní regulací s dvěma venkovními čidly (sever a jih). Regulace je součástí výměníkové stanice.

Regulace nástavby 6. NP bude řešena v místě odběru (6. NP) samostatným směšovacím uzlem (hydraulické vyrovnání, směšovací ventil a oběhové čerpadlo) napojeným na neregulovanou větev. Ovládání prostorovým termostatem. Regulační uzly a regulace vzduchotechniky budou součástí vzduchotechniky.

Elektroinstalace:
V objektu proběhne kompletní rekonstrukce NN rozvodů a koncových prvků. Objekt je již napojen do rozváděče s fakturačním měřením. Stávající měření a připojení bude zachováno. Na tomto místě bude instalován nový rozváděč označený RH1.00. Také v tomto rozváděči bude umístěno fakturační měření. Nové rozvody budou vedeny v podlahách, podhledech, za obložením případně v drážkách ve zdivu. Stávající trubkování zřejmě nebude možno využít.

Osvětlení:
Prostory budou osvětleny kombinací přirozeného osvětlení okny a umělým osvětlením.
Osvětlení pracovních prostorů dle ČSN EN 12464-1 (3/2012), doloženo výpočtem osvětlení.

Ve společných prostorách budou instalována svítidla se světelnými zdroji LED a s předřadníky DALI. Svítidla budou ovládána DALI sběrnicí a zapojena do systému MaR. Způsob ovládání z MaR. Ostatní prostory budou instalována svítidla se světelnými zdroji LED.

Bude řešen systém hromosvodu a zemnění pro nástavbu a přístavbu.

SLP (slaboproudé rozvody):
Budou nainstalována tato sdělovací a zabezpečovací zařízení:

Telefony, internet, strukturovaná kabeláž, aktivní prvky:
Strukturovaná Kabeláž bude sloužit pro připojení IP telefonů (např. kanceláře), IP kamer, Wi-Fi, Access Pointů, dveřního interkomu a podobně). Bude se jednat o kabeláž Systimax Gigaspeed10 kategorie 6A. Vycházet bude z jedné rozvodny, která je navržena do 1. PP do samostatné místnosti. Jsou požadovány dva rozvaděče 800 x 800 x 42U, přístup zepředu a zezadu. V jednotlivých pokojích je požadována vždy jedna dvojzásuvka. Z důvodu ochrany stávajících investic je nutné použít konkrétní typy switchů, AP, telefonních přístrojů.
Objekt je připojen na rozvod optické sítě univerzity. Stávající přívod je tvořen optokabelem uloženým ve výkopu. Optický kabel bude v rámci objektu přesměrován (ze stávající serverovny z 1. NP do nové serverovny do 1. PP).

Kontrola vstupu:

Bude instalován off-line hotelový kartový systém pouze pro pokoje ubytovaných. V systému nebudou zaintegrovány žádné minibary ani žádné skříňky ovládané kartami. Bude použito zařízení s RFID čtečkami navržené pro hotely a podobná zařízení, s důrazem na jednoduchost používání i na údržby.

Signalizace nouze pro pokoje pro handicapované:
Ty pokoje, které jsou určeny pro ubytování handicapovaných hostů, či studentů bude instalováno speciální zařízení pro přivolání nouze. Nouzová tlačítka budou ve WC, v sprše (jedno tlačítko v = 1 500 mm, jedno tlačítko pak ve v = 150 mm), další volací tlačítko bude u lůžka. Signalizace nouze bude vedena na recepci.

CCTV (kamerový systém):
Kamery musí být kompatibilní se stávajícím záznamovým zařízením „Milestone“. Kamery budou dodány s IR přísvitem. Systém bude využívat standardní aktivní prvky. Kamery budou sledovat vstupy do budovy a pohyb před recepcí (pohled na klienty z recepce). Dále budou kamery ve fit-centru. Pro sledování záznamů bude možné využít libovolný PC vybavený oprávněním a příslušným SW (recepce).

EZS (elektrická zabezpečovací signalizace):
Vzhledem k charakteru objektu bude instalována EZS pouze pro střežení SLP technické místnosti. Nebudou střeženy jednotlivé hotelové pokoje ani vstupy (trvalá přítomnost recepční).

Interkom:
IP interkom bude u dvou vstupů do objektu. Komunikovat bude možné jednak s recepcí, jednak s kancelářemi. Z důvodu ochrany stávajících investic je investorem požadováno zařízení 2N v antivandal provedení.

AV (audiovizuální technika), STA (společná televizní anténa):
Na střechu budovy bude osazena televizní anténa pro příjem lokálního multiplexu. Bude instalováno několik TV zásuvek (Fitcentrum, studijní a společenská místnost v 6. NP, snídárna, zasedací místnost). Bude se jednat o klasický rozvod koaxiálním kabelem.

MaR (měření a regulace):
Předmětem projektu je návrh řešení měření a regulace výměníkové stanice a vizualizace dat. Měření teplot a CO2 na jednotlivých pokojích a vizualizaci měřených dat. Součástí vizualizace bude zobrazování stavů EPS/EZS, přístupových bodu budovy, předávání dat pro stávající systém energetického managementu. Vizualizace a ovládání světel na společných chodbách budovy, vzduchotechnické jednotky budovy. Součástí vizualizace bude možnost tvorby časových plánů, historie měřených dat (trendy).

VZT (vzduchotechnika), chlazení:
Ve stávajícím objektu není řešen systém VZT. Nově bude provedeno odvětrání provozních prostor, odvětrání společenských prostor, odvětrání koupelen a kuchyní pokojů, větrání chráněných únikových cest. Rozvody potrubí budou vedeny v novém SDK podhledu nad těmito částmi. U ostatních prostorů bude uvažováno s přirozeným větráním okny, případně větráním pomocí VZT zařízení, kde toto bude vyžadovat příslušná norma.

Parametry vnitřního mikroklimatu 
Pro návrh vzduchotechnického zařízení byly stanoveny potřebné výměny vzduchu na základě požadavků Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, ČSN EN 15665 Větrání budov - Stanovení výkonových kritérií pro větrací systémy obytných budov a ČSN 734108 Hygienická zařízení a šatny.


Přívod čerstvého vzduchu/ výměna vzduchu/ intenzita výměny vzduchu:


koupelna 




90
m3/h


kuchyňka 




100 
m3/h


WC (mísa) 




50 
m3/h


pisoár 





25 
m3/h


výlevka/ umyvadlo



30 
m3/h


sprcha





100 
m3/h


šatna 





20 
m3/h


sklady




    min. 0,5        m3/h

Teplota ve větraném prostoru v zimním období nuceným rovnotlakým způsobem je požadována 20 - 24 °C dle účelu místnosti. Vlhkost neupravována. VZT zařízení zajišťuje pouze dohřev přívodního vzduchu. Nepokrývá tepelné ztráty prostupem a infiltrací.

Teplota ve vybraných chlazených prostorech v letním období 24 - 26 °C. Vlhkost neupravována. V ostatních prostorech není teplota ani vlhkost garantována.

Místnosti vybavené okny budou větrány okny bez použití strojního větrání.
Chlazení

Nově bude provedeno chlazení prostoru jednací místnosti, serverovny, společenské místnosti, elektrorozvodny a místnosti s UPS. 
Oslunění:
Orientace oken je na všechny světové strany. Oslunění bude dostatečné. Jeho regulace na střešní nástavbě bude pomocí venkovních žaluzií.

Akustika / hluk, vibrace:
Obvodové stěny mají dostatečné zvukově izolační vlastnosti. Otvory jsou zaskleny kvalitními izolačními trojskly. Stavba nebude mít negativní vliv na okolí, stejně jako okolí na stavbu. Nebudou použita žádná zařízení, která by při provozu přesahovaly povolené hodnoty hluku. VZT jednotky budou umístěny v 1. PP a na střeše objektu. Veškeré vzduchotechnické rozvody budou osazeny kulisovými tlumiči hluku tak, aby hladiny akustických tlaků v místnostech vyhovovaly požadavkům nařízení vlády 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Dále budou hybné části klimatizačních jednotek upevněny k rámu přes izolátory chvění - tudíž je zabráněno přenosu vibrací a hluku na stavební konstrukci.

Maximální hodnoty hladin hluku:
Hladina přípustného akustického tlaku ve vnitřním prostředí je dána podle druhu provozu a účelu použití:

Pokoje, kanceláře                                                           40         dB(A)

Společenské prostory 



45 
dB(A)

hygienické prostory, sklady apod.     

50-55 
dB(A)

Mechanická odolnost a stabilita: 

Na základě statického posouzení je stavba vhodná k provádění rekonstrukce a nedojde k následným poruchám. Veškeré nosné konstrukce jsou dimenzovány na maximální a nejnepříznivější kombinaci zatížení stálého a nahodilého tak, aby nebyla překročena únosnost a tím i stabilita jednotlivých materiálů v nosných konstrukcích, čímž je zabráněno zřícení stavby nebo jejich částí. Veškeré prvky nosných konstrukcí jsou počítány také podle 2. mezního stavu přetvoření, čímž je zabráněno vzniku nepřípustných deformací nosných prvků konstrukcí.

Požární bezpečnost:

Pro splnění požadavků na požární bezpečnost objektu je nutno provést stavební úpravy a opatření dle samostatné části projektu „Požárně bezpečnostní řešení“ a dle závazného stanoviska HZS ZK k projektové dokumentaci.

Nejpozději k závěrečné prohlídce stavby bude prokázána provozuschopnost instalovaných požárně bezpečnostních zařízení doložením potřebných dokladů (zejména doklad o montáži, funkčních zkouškách, kontrolách provozuschopnosti a další dle požadavků vyhlášky č. 246/2001 Sb., o požární prevenci).
Technické údaje - po rekonstrukci:

Zastavěná plocha celkem vč. přístavby:                                   

657 m2
Obestavěný prostor celkem vč. přístavby a nástavby: 

12 665 m3   
Plocha užitková celkem (PU): 

3 605 m2
Ubytovací kapacita celkem: 

165 lůžek
Počty pokojů:

1.NP - 5.NP : na každém podlaží je 17 dvoulůžkových pokojů a 1 pokoj upravený pro 2 imobilní osoby.
Celkem 90 pokojů se 165 lůžky. 
