Příloha č. 1


Vypořádání připomínek členů Vědecké rady UTB ve Zlíně


· doc. Ing. Anežka Lengálová, Ph.D.

V žádném z dokumentů „Strategický záměr Univerzity Tomáš Bati ve Zlíně na období 21+“ a „Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 21+“  se nevyskytuje zmínka o genderové rovnosti, faktoru, který je v současné době obvykle požadován při podávání projektů jak domácích, tak mezinárodních. Stále víc se ale objevuje i v hodnocení institucí. Tento aspekt je v současné době řešen v rámci projektu IKAROS, ale měl by být výslovně začleněn už do Strategického záměru a plánu jeho realizace. Prostupuje všemi pilíři - vzdělávání, tvůrčí činnosti, internacionalizace, třetí role UTB a především lidské zdroje. Tento nedostatek se projevil výrazně až v této verzi dokumentů, kde jsou nově návrhy klíčových opatření obecněji formulované. Základní myšlenka, která by měla být nahlížena z různých pohledů, je kulturní a institucionální změna pro genderovou rovnost. Věřím, že toto doplnění poskytne ucelenější pohled na další vývoj na UTB.

Připomínka byla zapracována do dokumentu Strategický záměr Univerzity Tomáš Bati ve Zlíně na období 21+, do návrhu klíčových opatření pro Pilíř E, klíčové opatření č. 1 Strategie rozvoje lidských zdrojů UTB ve Zlíně, str. 29.


· Ing. Jiří Rosenfeld, CSc.

· V návaznosti na reálný vývoj ekonomické a společenské situace verifikovat Strategický záměr v pravidelných ročních intervalech. 

Roční verifikace Strategického záměru Univerzity Tomáš Bati ve Zlíně na období 21+ bude probíhat prostřednictvím pravidelného ročního hodnocení nastavených indikátorů, a to jak ve Výročních zprávách o činnosti  UTB v Zlíně za daný rok (zejména v souvislosti s hodnocením ročních Plánů realizace SZ UTB), v Dodatcích zpráv o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností UTB ve Zlíně nebo v monitoringu dat pro hodnocení v rámci Metodiky 17+.

· V návaznosti na reálný vývoj ekonomické a společenské situace aktualizovat Plán realizace Strategického záměru v pravidelných ročních intervalech.

Plány realizace Strategického záměru Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 21+ na daný rok se připravují vždy jako roční plány s následným vyhodnocením ve Výročních zprávách o činnosti  UTB v Zlíně za daný rok.

· V návaznosti na reálný vývoj ekonomické a společenské situace aktualizovat Plán investičních aktivit v pravidelných ročních intervalech.

Plán investičních aktivit Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně pro roky 2021 až 2030 bude pravidelně verifikován na základě sledování a hodnocení plnění ročních Plánů investičních aktivit UTB, které jsou součástí Plánů realizace SZ UTB na daný rok (nyní Příloha č. 1 Plánu realizace Strategického záměru Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 21+).

· doc. Mgr. Milan Adámek, Ph.D.

U předloženého materiálu Plán investičních aktivit Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně  pro roky 2021 až 2030 je na str. 2 v předložených tabulkách 2x plánována Rekonstrukce a modernizace objektu U7 (za 130 tis. Kč a následně za 80 tis. Kč). Jde o překlep či o na sebe navazující akce? 

[bookmark: _GoBack]V předloženém materiálu byl v přehledu akcí na str. 2 překlep, který mohl vést k nesprávnému výkladu. Překlep je v materiálu opraven, vlastní investiční akce, na které přehled odkazoval, byly formulovány přesně (Rekonstrukce a modernizace objektu U7, 130 637 tis. Kč).
