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Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně (dále jen „UTB ve Zlíně“) považuje činnost studentských spolků za jednu z klíčových součástí svého fungování a rozvoje. Tato činnost posiluje
sociální integraci studentů, přispívá ke zvyšování kvality a relevance učení a zásadním způsobem ovlivňuje kulturní a společenský život ve Zlínském kraji a statutárním městě Zlíně. UTB ve Zlíně je otevřena těmto studentským aktivitám, snaží se vytvářet podmínky, které budou studenty motivovat k zapojování se do života na akademické půdě touto formou. Prioritou je nastavení systému podpory a spolupráce, který umožní oboustrannou komunikaci včetně nastavení nástrojů pro implementaci podnětů či návrhů studentů vzešlých ze vzájemné diskuze do rozhodovacích procesů na UTB. Proto byl připraven Strategický plán podpory zakládání a fungování studentských spolků na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně a nastavení spolupráce s nimi (dále jen „Strategický plán spolupráce se studentskými spolky“) ve všech oblastech akademického a společenského života na UTB ve Zlíně i v regionálním kontextu.

[bookmark: _Toc109046115]Východisko


[bookmark: _Toc95916635]UTB ve Zlíně v současné době spolupracuje se dvěma studentskými spolky – se Studentskou unií UTB (dále jen „SU“) a spolkem UTB za klima.

SU je dobrovolnická nezisková organizace s dlouholetou tradicí (byla založena již v roce 2000). Organizace má mezi studenty i zaměstnanci UTB ve Zlíně vysoké renomé. Zaměřuje se zejména na zkvalitnění života studentů UTB, pořádá pro ně kulturní a sportovní akce, a přispívá svým dílem i ke společenskému  dění v rámci UTB ve Zlíně a statutárního města Zlína. Činnost SU je univerzitou podporována (finančně, metodicky, administrativně aj.), a to na úrovni rektorátu i jednotlivých fakult. Studenti, zaměstnanci i veřejnost se rádi zúčastňují tradičních akcí pořádaných SU jako jsou Majáles, Mezinárodní den studentstva, Rozsvícení vánočního stromku, Galavečer SU a další. Významný je rovněž podíl SU na organizaci Reprezentačního  plesu UTB ve Zlíně. Zájem o členství v SU se v posledních letech výrazně zvýšil,  v současné době má okolo 90 členů. 

UTB za klima vychází z iniciativy Univerzity za klima a poskytuje prostor pro setkávání členů akademické obce UTB ve Zlíně, kteří mají zájem o environmentálně-sociální otázky                                   a udržitelnost. Jejich vizí je podporovat environmentálně příznivé chování na univerzitě, přispívat k jejímu dobrému jménu a propagovat kroky k udržitelnému rozvoji UTB ve Zlíně. Ve spolku se nyní aktivně angažuje 5 studentů. Jeho činnost podporují 4 akademičtí pracovníci a další 2 zaměstnanci univerzity, zejména formou osvěty a vzdělávání na téma klimatických změn. 

Studenti UTB ve Zlíně mohou využívat i dalších možností k trávení volného času. Na UTB ve Zlíně působí vysokoškolský sportovní klub s rozsáhlou nabídkou sportovních aktivit, a také unikátní team amerického fotbalu Zlín University Golems s dívčím teamem roztleskávaček (cheerleaders). Studenti Fakulty multimediálních komunikací se realizují v cvičné reklamní agentuře KOMAG, kde získávají zkušenosti s organizací akcí a se spoluprací s neziskovou sférou. Další možnosti nabízejí i ostatní fakulty, např. Fakulta humanitních studií pořádá jazykové kurzy.  Některé činnosti v posledních dvou letech bohužel přerušila pandemie onemocnění COVID -19, a musí být postupně obnovovány.  

Je zřejmé, že počet zájmových studentských spolků je vzhledem k počtu studentů UTB ve Zlíně nedostatečný. UTB ve Zlíně chce proto usilovat o vznik nových studentských spolků, chce je podporovat a současně s nimi vést komunikaci přispívající k rozvoji UTB ve Zlíně ve všech jejích oblastech.
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Na národní úrovni

Strategický záměr ministerstva pro oblast vysokých škol na období od roku 2021 

Prioritní cíl I. Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro život a praxi v 21. století

Operační cíl 1.C: Posilovat vazbu studia na praxi a přípravu na budoucí uplatnění

Očekávané opatření na úrovni VŠ: Zvýšit podporu studentských aktivit nebo spolků a touto cestou podporovat aktivní zapojení studujících do výuky nebo života vysoké školy.

Operační cíl 1.E: Podporovat budování infrastruktury pro interaktivní metody vzdělávání                         a integraci studujících

Očekávané opatření na úrovni VŠ: Studentským spolkům a organizacím poskytovat materiální zázemí a finanční i organizační podporu pro jejich činnost. Jde o spolky a organizace, které posilují sociální integraci studujících, propojují akademickou obec a přispívají ke zvyšování kvality a relevance učení. Z hlediska prevence studijní neúspěšnosti mají zvláštní význam organizace a akce, které propojují studující od samého počátku studia, například prostřednictvím seznamovacích kurzů, a které jim poskytují podporu v prvním ročníku.



Na strategické dokumenty UTB ve Zlíně:

[bookmark: _Toc62131477][bookmark: _Toc62132568]Strategický záměr Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 21+ (dále jen „Strategie UTB 21+“)
Pilíř A: VZDĚLÁVÁNÍ, Priorita č. 1: Realizovat otevřené, flexibilní a kvalitní vzdělávání reagující na nové potřeby trhu práce a společenské výzvy 21. století

Strategický cíl 1.1: Zkvalitňovat a rozvíjet otevřený a nediskriminační přístup ke vzdělání

Dílčí cíl 1.1.1: Zvyšovat studijní úspěšnost na všech úrovních studia a vytvářet podmínky pro flexibilitu studia vzhledem k individuálním potřebám studentů.

Podporovat činnost studentských spolků a organizací, které v rámci svých činností vyvíjí aktivity na snižování studijní neúspěšnosti.[footnoteRef:1] [1: Strategický záměr MŠMT pro oblast vysokých škol od roku 2021, očekávané opatření na úrovni VŠ, Prioritní cíl 1, Prioritní cíl E.: Podpora budování infrastruktury pro interaktivní metody vzdělávání a integraci studujících – jedná se o činnost studentských spolků a organizací, které posilují sociální interakci, propojují akademickou obec a přispívají ke zvyšování kvality a relevance učení.] 


Návrh klíčových opatření pro Pilíř A: 

Klíčové opatření 3) Rozvoj zajišťování zpětné vazby na kvalitu výuky: pokračovat v inovacích systému hodnocení kvality výuky především prostřednictvím posílení komunikace se studenty a zvýšit tak jejich zapojení do procesů hodnocení výuky. Zapojit studenty do tvorby                                       a vyhodnocování opatření spojených se zvyšováním kvality výuky.


Pilíř D: TŘETÍ ROLE UTB VE ZLÍNĚ, Priorita č. 4: Posilovat pozici UTB ve Zlíně jako strategického partnera při formování národních i regionálních politik a strategií, realizaci strategických projektů regionu, utváření partnerství veřejného a společenského života ve městě Zlíně i ve Zlínském kraji. Posilovat aktivity v oblasti společenské odpovědnosti uvnitř                                 i navenek a podílet se na trvale udržitelném rozvoji společnosti.

Strategický cíl 4.1: Aktivně se zapojovat do formování, přípravy a implementace národních i regionálních strategií včetně rozvojových strategií města Zlína a dalších municipalit regionu, spolupodílet se na rozvoji neziskového sektoru kulturního a společenského prostředí                                  a spolupracovat s externími subjekty na rozvojových projektech.

Dílčí cíl 4.1.3: Podporovat neziskový sektor a charitativní projekty, aktivity kulturního                          a sportovního charakteru, zejména tam, kde jsou přímo zapojeni zaměstnanci nebo studenti UTB ve Zlíně nebo jde o studentské projekty.
[bookmark: _Toc62132569]


Návrh klíčových opatření pro Pilíř D: 

Klíčové opatření 3) Společenská odpovědnost: aktivně budovat spolupráci v oblasti společenského působení UTB ve Zlíně, navrhovat a realizovat opatření v rámci společenské odpovědnosti UTB ve Zlíně. Podporovat činnost spolků a zájmovou činnost studentů                               i zaměstnanců UTB ve Zlíně, podporovat jejich zapojení do řešení celospolečenských otázek                     a rozvíjet motivační systém k dobrovolnickým aktivitám.

Plán realizace Strategického záměru Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na období 21+ pro rok 2022 (dále jen „PR 2022“):

· Připravit koncepci rozvoje další spolupráce se Studentskou unií UTB a studentskými veřejně prospěšnými spolky.

Hlavní monitorovací indikátory pro sledování naplňování Strategie UTB 21+ této oblasti jsou:

G15 – Systém podpory sportu na UTB ve Zlíně

G14 – Spolupráce se studentskými organizacemi 
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Pilíř PODPORA:

Strategický cíl 1: Vytvořit pravidla a podmínky podpory zájmové činnosti studentů na UTB ve Zlíně pro naplňování jejich sportovních, kulturních, sociálních a dalších potřeb                    a pro jejich integraci se do života akademické obce na UTB ve Zlíně.

Dílčí cíl 1.1: Vytvořit pravidla podpory zájmové činnosti studentů na UTB ve Zlíně pro vznikající nebo již fungující studentské spolky a systém jejich evidence na UTB ve Zlíně.

Dílčí cíl 1.2: Nastavit transparentní podmínky pro podporu činnosti studentských spolků pro jejich zapojování se do akademického a společenského života nebo dobrovolnických akcí.

Dílčí cíl 1.3: Nastavit systém spolupráce se studentskými spolky na UTB ve Zlíně včetně ustanovení kompetentních osob pro jednotlivé oblasti.


Pilíř SPOLUPRÁCE:

Strategický cíl 2: Vytvořit účinný systém spolupráce se studentskými spolky, který umožní jejich angažování se do všech oblastí života vysoké školy.

Dílčí cíl 2.1: Zapojit členy studentských spolků do pracovní skupiny pro snižování studijní neúspěšnosti na UTB ve Zlíně a podporovat akce studentských spolků, které propojují studující od samého počátku studia.

Dílčí cíl 2.2. Iniciovat pořádání diskusí, besed a dalších setkávání zástupců UTB ve Zlíně                      a  jejích součástí se studentskými spolky, k tomu využívat komunikaci a zapojení studentských senátorů v Akademickém senátu UTB ve Zlíně a v akademických senátech fakult.

Dílčí cíl 2.3: Prostřednictvím spolupráce se studentskými spolky více angažovat studenty do hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností UTB ve Zlíně.

Dílčí cíl 2.4: Iniciovat pořádání společných akcí UTB ve Zlíně a studentských spolků.


Pilíř MARKETING:

Strategický cíl 3: Podporovat marketing studentských spolků a jejich aktivit nebo akcí v rámci informačních kanálů UTB ve Zlíně.

Dílčí cíl 3.1: Nastavit pravidla a podmínky pro propagaci studentských spolků a jejich činnosti ze strany UTB ve Zlíně včetně loga UTB ve Zlíně pro činnost a marketing studentských spolků.

Dílčí cíl 3.2: Zajišťovat propagaci činnosti studentských spolků na informačních kanálech UTB ve Zlíně.
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